



ЛУЧШИЙ САЛОН ПРЕМИУМ-КЛАССА

Ювелирный салон «Венера» Славянск-на-Кубани



Есть магазины, которые невозможно перепутать ни с какими другими, даже если видел их всего лишь раз. Один из них – по-королевски роскошный салон «Венера» в Славянске-на-Кубани.

Он напоминает одновременно императорские покои и холлы самых дорогих отелей мира. Фрески и лепнина, роскошная мебель, интерьеры в стиле барокко, огромное пространство, полное света, воздуха и деталей, подобранных друг к другу настолько органично, что невозможно представить одного без другого и невозможно каким бы то ни было образом усовершенствовать то, что и без того абсолютно совершенно.

И если не знать, что все интерьеры придуманы и воплощены одним человеком – владелицей салона Еленой Ващенко, – может показаться, что здесь работали дизайнеры с мировыми именами. В облике салона воплотилось ее отношение к жизни, любовь ко всему прекрасному и уверенность том, что в красивой, располагающей обстановке человек раскрывает свои лучшие внутренние качества. И конечно же, выбирать предметы роскоши нужно в соответствующих этой роскоши интерьерах.

Оформление торгового зала ювелирного салона «Венера» как нельзя лучше соответствует представленному в нем товару. Дворцовый стиль барокко –

Оксана Владимировна СИНЯКИНА, отдел закупок салона «Венера»







символ роскоши, как и ювелирные изделия. Мягкое свечение золота и нежные оттенки сливочной пастели, роскошные карамельные детали, алый бархат витрин и в тон ему – форма продавцов. Словно из дня сегодняшнего вы переноситесь в тот век, когда царили шик, богатство, пышность. Так, например, все фрески на стенах салона – оригинальные авторские работы художника, расписавшего Свято-Воскресенский храм в Тимашевском районе Краснодарского края. Эффектное оформление подчеркивает свет дорогих итальянский люстр, и в этом свете драгоценные камни и металлы наполняют витрины особым сиянием.

А сиять тут есть чему: ассортимент, представленный в салоне, отличается широтой и разнообразием. Начиная от недорогих изделий массового спроса до роскошных комплектов стоимостью не одну сотню тысяч рублей. Менеджмент салона следит за тем, чтобы в наличии всегда были топовые позиции, пользующиеся спросом у покупателей, а также предлагает новинки мировой ювелирной моды.

Гарантом качества служат имена партнеров и поставщиков, с которыми салон связывают годы успешной работы. Некоторые контракты – эксклюзивные, и это залог того, что нигде в городе таких изделий не найти.

Королевская роскошь в ювелирном салоне «Венера» во всем – детали, ассортимент, обслуживание. Сервис в салоне – особая гордость его владелицы. Покупателю должно быть абсолютно комфортно – и все в работе салона подчинено этому. Парковка перед салоном, брендовые напитки или кофе для ожидающих, vip-зал для желающих примерить украшение в уединении и многое другое – масса необходимых мелочей, из которых складывается высший класс обслуживания. Здесь все создано для того, чтобы каждый почувствовал себя уникальным, неповторимым и любимым.

«Венера»

Славянск-на-Кубани ул. Дзержинского, 263 Тел. 8 (86146) 2-19-48, 8 (918) 477-39-77 velena@mail.kuban.ru